



KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
OSTRAVA

ZÁPIS

z jednání pracovní skupiny

OBČANÉ S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM A PSYCHOSOCIÁLNÍMI OBTÍŽEMI

DATUM: 13. 6. 2023

MÍSTO KONÁNÍ: Kulturní dům Ostrava-Hrabová

Bažanova 174/4, Ostrava-Hrabová

PROGRAM

1. Informace z MT KP
2. Vyhodnocení 5. KP 2019-2022
3. Aktuality z jednotlivých organizací pracovní skupiny

1. Informace z MT KP + 2. Vyhodnocení 5. KP 2019-2022

PS byla informována o výjezdním zasedání manažerského týmu KP, který byl věnován vyhodnocení 5. KP 2019-2022. Podrobná prezentace je součástí tohoto zápisu.

Manažer PS také účastníky seznámil s projektem Metodik kognitivní rehabilitace, jeho náplní i nabídkou spolupráce pro členy PS. Přítomní také absolvovali praktickou ukázkou realizovaných workshopů. Prezentace je opět součástí zápisu.

3. Aktuality z jednotlivých organizací pracovní skupiny

Krabičky – proběhlo první setkání sociálních podniků. Tato setkání by se měla konat 4x ročně, další setkání je plánováno na podzim. Připomínkovali zákon o sociálním podnikání.

Charita sv. Alexandra + Target – na měsíc září připravují dny otevřených dveří.

ÚMOb Hrabová – nastíněna problematika umístění klienta do pobytové sociální služby a jeho následné přemístění do jiné pobytové sociální služby z pohledu veřejného opatrovníka.

Spirála Ostrava – na pozici vedoucí sociální rehabilitace končí Lenka Vaňková, aktuálně hledají novou vedoucí sociální rehabilitace. Představena nová sociální pracovnice Iveta Bělohoubková. Mají za sebou akci „I mámy mají své dny“ pro těhotné ženy a ženy po porodu do 1 roku věku dítěte. Kampaň, která upozornila na duševní zdraví maminek. Realizují také preventivní program ve školách „Blázníš? No a!“, který je zaměřen na duševní zdraví mladých lidí ve věku 15-18 let.

KC Anabell Ostrava – od 1. 5. 2023 spustili novou službu, a to služby následné péče. Nyní tak klientům můžou nabídnout mimo odborné sociální poradenství, také další službu. Rozšířili svůj tým, mají rovněž novou peer kolegyni.

Na vlně změny – realizovali 13 školských projektových dnů v rámci MSK. Každý první čtvrtek v měsíci probíhá setkání na podporu peer konzultantů. Každých 14 dnů se schází svépomocná skupina pro osoby s duševním onemocněním.

Domov Slunovrat – mají novou psychiatrickou sestru, velmi oceňují její přínos v rámci domova.

Mens Sana – stěhování z adresy Ukrajinská 1533/13 na ulici Sokolovská 6062/32, Ostrava-Poruba.

V měsících červenec a srpen se setkání PS nekonají, budeme se na Vás těšit opět v září. Hezké léto a pohodovou dovolenou.

Zapsali: Mgr. Antonín Liška – manažer PS

Mgr. Petr Habram – kontaktní osoba PS